



2月23日,吊车将高尔夫球手“老虎”伍兹所乘坐的汽车从美国洛杉矶郡车祸现场移走。
新华社发

性命无忧 脚骨粉碎 回归成疑 伍兹大翻车

高尔夫名将“老虎”伍兹的团队于北京时间24日下午通过其个人社交媒体发布公告称,遭遇车祸的伍兹已经苏醒,目前正在从手术中恢复。

根据介绍,伍兹胫骨和腓骨发生开放性骨折,已经通过手术进行了固定。此外,伍兹的脚部和踝部也植入了螺钉,而腿部肌肉和软组织的创伤需要再通过手术释放肌肉覆盖物以缓解因肿胀引起的压力。

公告还称,伍兹的右下肢受到了严重的损伤,在手术过后,他已经在病房中苏醒,对外界反应正常并且正在康复。

翻滚落坡

美联社报道,伍兹23日清晨7时许驾驶一辆运动型多功能车撞上中央隔离带,车身翻滚数圈,穿越两条对向车道,撞上马路牙子,又撞倒一棵树,最后侧翻在路旁坡下。消防员不得不切开汽车前部挡风玻璃,把困在车内的伍兹救出来。

伍兹当时独自驾车,没有其他乘客。他意识清醒,能够与救援人员对话。最早抵达的一名救援人员说,伍兹系着安全带,看起来“冷静、神智清楚”。

尽管其车头几乎撞扁了,但是据洛杉矶县治安官亚历克斯·比亚努埃瓦介绍,车内空间基本没有挤压变形,安全气囊弹出,为伍兹“提供缓冲,他得以从车祸中幸存”。

伍兹的发言人马克·斯坦伯格说:“老虎”伍兹23日早晨在加州发生车祸,(除他所驾汽车外)没有其他车辆卷入。他腿部多处受伤,现在接受手术。我们感谢大家尊重他的隐私以及对他的支持。”

救援人员说,伍兹从车内

被救出后,“无法自己站立”,当即被送往医院救治。多家媒体报道,伍兹双腿骨折。按照洛杉矶县消防部门主管达里尔·奥斯比的说法,伍兹双腿受伤十分严重。

调查人员检查是否存在饮酒或吸毒迹象,目前没有找到任何这类证据。

初步调查认定,天气状况不是造成此次事故的因素。事发路段最高限速为每小时45英里(72.4公里),不过该路段很容易让人“不知不觉超速”,以往车祸事故多发。暂不清楚事发时伍兹座驾行驶速度。

复出难料

伍兹现年45岁,15个高尔夫大满贯赛事冠军得主,号称世界体坛最富有的运动员之一。这几天,伍兹在加州出席美国职业高尔夫球巡回赛“创世纪邀请赛”活动,包括为参赛选手颁奖,此外还有参与某档电视节目录制。

去年12月,伍兹接受背部手术,这也是他第5次接受背部手术。本月21日,他接受媒体采访时说,背部手术后恢复状况理想,至于能否参加4月的奥古斯塔高尔夫球大师赛,目前无法确定,需要“走一步看一步”。

三次车祸的命运转折

这是伍兹第三次因驾车问题引发舆论关注。

2009年11月27日凌晨,伍兹独自驾驶一辆运动型多功能车离家,在不远处偏离公

路,先撞上路边消防栓,接着又撞上大树。这起车祸令伍兹婚外情的丑闻曝光。

2017年5月29日凌晨,佛罗里达州警方发现伍兹在停在路旁的一辆车内酣睡,即以涉嫌酒驾拘捕他。伍兹承认危险驾驶,辩称是背部疼痛服药后出现反应所致。

如果说前两次事件并没有对伍兹的职业生涯造成“伤筋动骨”的影响,那么这次车祸所带来的伤病,很可能让他付出难以承受的代价,毕竟对于高尔夫球员而言,腿部的严重伤病影响的不仅是移动,更有挥杆击球时的发力和协调性。看起来,伍兹心心念念的第16座大满贯冠军,很可能就此沦为镜花水月。一代高球传奇的又一次“跌倒”,着实让人唏嘘。球迷们向他送出祝福,希望伍兹能尽快康复,早日回到赛场。

本报综合



伍兹在比赛中。 资料照片

梅开二度帮助球队战胜克罗托内
止住各项赛事三场不胜

C罗打破进球荒 尤文争冠还有戏

本报综合消息 北京时间2月23日,意甲第23轮尤文图斯主场3:0大胜克罗托内。上半场C罗通过头球梅开二度,奠定了比赛的走势,尤文图斯得以结束各项赛事三场不胜。

C罗在进入2021年后状态出色,但是在此前的三场比赛却陷入球荒。意大利杯半决赛次回合对战国米,意甲客场对战那不勒斯以及欧冠客场对战波尔图的比赛,C罗踢满了270分钟,但是都没有进球。

本轮对战弱旅克罗托内,C罗首发出场,克罗托内也成为了C罗在5大联赛中攻陷的第78支球队。而在2000年后,仅有伊布在五大联赛中攻陷的球队数比C罗多,伊布已经攻破了79支球队的大门。

比赛第39分钟,C罗接到

桑德罗精准的45度传中在小禁区内右侧头球攻门得手,这个进球也为尤文打开了胜利之门。

而在进球后的6分钟,C罗在禁区前偏左侧远射,皮球被门将扑出,但是皮球没有出底线,而拉姆塞则在底线附近传中,C罗此时已经高速跑到禁区内,他高高跃起头球攻门,一次漂亮的灌篮头球射门将皮球打入。这次射门彰显了C罗惊人的滞空力,葡萄牙人在空中完成了相当长一段距离的滑行。

随着第66分钟麦肯尼的破门,尤文最终3:0轻取对手。关键时刻球队在主场成功拿下宝贵的3分,尤文就此反超罗马、亚特兰大和拉齐奥,重新回到联赛第3位。下一场比赛如果还能获胜,尤文将会只落后国米5分,还有希望追上对手。



2月23日,尤文图斯队球员C罗(前左)在比赛中。
新华社发

相关链接

好久没“戴帽”,C罗很懊恼

C罗对阵克罗托内的梅开二度,将进球纪录改写为765球,同时也创造了另一项进球纪录。C罗本赛季代表尤文正式比赛进球数达到25粒(意甲18球;欧冠4球;意大利杯2球;意大利超级杯1球),成为历史上首位连续14个赛季代表欧洲5大联赛球队正式比赛25+球的球员,上次赛季进球未达25粒还是在2006/2007赛季(曼联23球)。

算上本场这两个进球,C罗本赛季的意甲进球18个,反超卢卡库,重新在意甲射手榜登顶。同时,本赛季征战意甲的所有球队除尤文本身之外,全部都被C罗的进球打进过。

C罗本场距离帽子戏法

咫尺之遥,起码错过了两次必进球的黄金机会。在打破场上僵局之前,他就曾有过一次面对空门仅1米却没有控制好脚法将球推出底线的尴尬。此外,上半场他在面对半空门机会的一次铲射,却滑门而出一脚打到了广告牌,错过帽子戏法的C罗跪在地上双手捶地,起身还是一副生无可恋的样子。

C罗拥有最多的各项赛事进球帽子戏法纪录,但是他上一次“戴帽”还是一年多以前了,此后他代表尤文14次梅开二度,包括本赛季9次梅开二度,此外还在欧国联葡萄牙对瑞典梅开二度,但就是没法拼到1个帽子戏法。

据《信息时报》

意甲积分榜(前四)

排名	球队	场次	净胜球	积分
1	国际米兰	23	33	63
2	AC米兰	23	17	49
3	尤文图斯	22	25	46
4	罗马	23	12	44